

老公出轨,我也出轨,稀里糊涂中——

# 老公和我的情人结拜兄弟

口述/香草 女,28岁,服饰公司销售部经理  
文字/李先秋 制图/韩芳

## 邂逅男孩让我忘记婚姻之痛

刚结婚不久,我就和老公吴浩分居了。那段时间,我极为消沉,婚姻的痛苦让我喜欢晚上玩到很晚。

一天晚上,我从酒吧出来,回家的路上,有个男青年找我问路。正好顺路,我就带了他一程。他说他叫杜勇,来找工作的大学生。带到目的地后,杜勇邀我吃夜宵。我埋头吃东西,他却很少吃,只是看着我。吃完夜宵,他又坚持送我回家。我们互留了电话号码,约定以后有机会再见面。我晚上躺在床上,翻来覆去睡不着,脑海里满是杜勇温暖的眼神。

第二天,我主管的销售部要招一名网络工程师,我是主考官,没有想到最后进来的面试者竟然是杜勇。杜勇是计算机专业毕业的,又参加过技能培训,对销售业务也挺熟悉,我就录用了他。

那天下班时,突然下起了大雨,我等了20多分钟,都拦不到空车。正在发愁时,一辆的士停在了我面前,车里有个人冲我招手,原来是杜勇。杜勇说估计我没带伞,特地叫了的士送我。

回家后,我一边洗澡,一边胡思乱想,突然电话响了。一拿起电话,是杜勇!他提醒我,晚上气温要下降,不要着凉。听到这些话,我心里热乎乎的。吴浩从不是这样的。

之后,我和杜勇经常中午约在一起吃饭,像朋友一样聊天。聊到尽兴处总是忘情大笑,那种无拘无束的感觉,我几乎快要忘了分居的老公。

## 意外受伤让我陷入婚外情

外地有家公司单方面取消了我们公司的一单销售合同,老板让我赶过去解决。我突然想起杜勇会开车,就找上了他。

和客户谈到深夜,精疲力竭外加肚子空空,下楼梯一不留神踩空,闪了腰动弹不得。杜勇送我去医院,背着我楼上楼下的检查拍片,好在没有伤到骨头,折腾到半夜回宾馆,杜勇说他学过专治跌打损伤的推拿术。经他一推拿,我的腰居然能转动了。第二天,我硬撑着再找客户商量,也许是我那狼狈相感动了对方,客户总算同意合同继续生效。

回来后,我准备去医院推拿科做理疗。杜勇说不如他每天下班后来替我推拿,省时省钱还受气,我答应了。

没休养几天,我就回公司上班,一大堆的事情等着我去处理。幸好有杜勇这个现成的推拿师,我在办公室随叫随到,这让我减轻了不少的痛苦。劳累一天后腰酸背痛的筋骨,经杜勇之手,舒服多了。

后来我在办公室和杜勇发生了那档子事,这种关系一直维持了两个多月。有一天,我在家看婚外恋的电视剧时,突然省悟到这事再发展下去,结局会很可怕的。

我找杜勇谈,说再也不能这样了。杜勇反问我为什么,我说,我是有夫之妇。杜勇说他不在乎,也不奢望我离婚,他几乎是哀求我不要辞退他,说他只想在我需要的时候随时出现。

在公司,我时时处处小心地回避着他,下班后我不再留在公司加班。杜勇到我办公室,我总是有意识地把门打开。他也很知趣,从不胡搅蛮缠。

## 情人帮我老公挡刀

有一天,我突然接到一位陌生女人的电话,说是吴浩同学,想到我家来看看,还要吴浩接电话。我说吴浩在广州。那女人说,你老公已经辞了广州的工作,回来了。

## ●心灵鸡汤

人是有感情的,或者说人是需要感情的。男人如此,女人更是如此。

香草之所以会有这段婚外情,与她在那段时间的感情空白有着直接的关系。一个刚结婚的女人,却与老公一直分居,所以杜勇温暖的眼神才会在香草的心中留下那么深的印象,才会让这个男人一点点地占据了自己的心和身。抛开道德去看待香草,其实完全可以理解。虽然我们不知道当时香草和老公分居的具体原因,可是从故事的发展中我们也可以看出一点端倪,她老公的感情也



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082,也可以加我们的QQ:36359980,QQ群:27546377,MSN:csjr2005@163.com,还可以发E-mail至csjr2005@163.com

当天我就打听到,那个女人说的全是事实。第三天,这个女人来我家了。她叫叶楠,跟我一见如故,问我怎么没有见到吴浩。我说,和吴浩闹了一点小矛盾,暂时分居。

在叶楠的帮助下,我和吴浩和好如初,为了感谢她,我请求吴浩举荐叶楠通过应聘,在他公司里得到一个职位。叶楠很感激我,一有空,就到我家里来玩。叶楠对我说:“吴浩的女助理杨萍是个狐狸精,除了媚人,没别的本事,你一定要看他严一点。”

有一天,吴浩打电话告诉我我要出差。刚放下电话,叶楠来了,说吴浩和杨萍借出差之名到外面约会去了,还说要替我去出这口恶气。

我怕闹出什么事来,就叫杜勇开车跟了去。第二天夜里,我接到叶楠的电话,说她看到杨萍和吴浩在酒吧里亲热,就和杨萍打起来了。她顺手拿了吧台上的水果刀准备刺杨萍,被吴浩挡住了,另一个男人跑来为吴浩挡了那一刀。结果她被拘留了。

我赶往医院,受伤的居然是杜勇,吴浩守在他床头。我问吴浩怎么回事,杜勇连忙岔开话题说:“我这点伤死不了的,你快去处理一下杨萍和叶楠那边的事情。”

叶楠是替我去捉奸才犯案的,我看叶楠还穿着单薄的衣服,问她需要什么?叶楠哭得抬不起头来,告诉我说,被拘留时她的钥匙交给了吴浩,让我去她房间带些衣物来。临走,叶楠还嘱咐我一定要好好看看吴浩,别让那狐狸精得逞。

我进叶楠的房间,打开衣橱,发现了吴浩的西服。那是我买给吴浩的,领口内还缝了“吴浩”二字。铁证面前,吴浩不得不坦白隐情。原来大学读书时,叶楠就追过吴浩。毕业后,叶楠还到处打听他的去向。叶楠到吴浩的公司后,有次

一直在浇灌着其他的女人。也许香草从杜勇那里得到的恰恰是在老公那里得不到的真诚、关心和专注。

杜勇的感情也是他真实心理和情感的反映,一方面他可能被香草所吸引,因为成熟女人的魅力会让小青年无法阻挡,另一方面他并不像香草那样需要考虑那么多的现实问题。杜勇对感情的处理是冲动型的,往往会被自己本能的需求所牵引,因此他不会像香草那样有那么多的考虑和担心,而更多的会考虑自己的需要。

喝醉酒,要吴浩送她回去,非要吴浩满足她一次不可。吴浩害怕叶楠的纠缠,就答应了。事后叶楠以留下那件西服为条件,才让吴浩走出她的房间。

## 老公引我的情人入室

叶楠捉奸,吴浩躲过一劫,杜勇也因此成了吴浩的救命恩人。

住院期间,吴浩一直陪护在杜勇床头,比亲兄弟还亲。杜勇出院后,吴浩特意摆了一桌酒席,答谢杜勇,在众多客人面前认杜勇做了干弟弟,并把杜勇调到他分管的公司做助理。

杜勇在吴浩那里干得挺出色,也深得合伙人的器重。周末,吴浩常邀请杜勇来家里喝酒吃饭。我到厨房取东西,杜勇会借盛饭的机会悄悄地拥抱我一下,吃饭的时候,杜勇会伺机在桌下碰碰我的脚。表面上我假装镇定,心里害怕得要命。

这一切,吴浩丝毫没有察觉,他甚至建议我腾出一间客房,让杜勇住到我家来。以前,吴浩的朋友们也常来我家住,我没有理由拒绝,何况杜勇现在还是吴浩的干弟弟。

他们经常在家里喝酒,吴浩常喝醉,我知道那是杜勇有意灌醉的。吴浩喝醉的日子,我会失眠。我把自己的房门紧紧地反锁上,好几次听到杜勇的敲门声,可我努力克制着自己。杜勇的用心我很清楚,不过我努力回避,不让自己再犯错。

吃了闭门羹的杜勇,会在半夜三更离去。之后,他继续来,继续喝酒,继续留宿,继续来敲门,被我拒绝后才离去。吴浩从不知情,总是在第二天酒醒后,埋怨我没有把他的干弟弟留住。

我最近怀孕了,不知道这孩子到底是老公吴浩的,还是情人杜勇的?我怕有一天,自己和杜勇的私情穿帮了,吴浩能不能像我原谅他那样原谅我?

可是人毕竟还有一个社会的属性,所以在每个人的心里都会有道德这根弦在绷着自己。香草意识到了这一点,所以在自己本能的需要和道德的要求中冲突着。虽然她很坚决地拒绝着杜勇,也重新开始控制着自己的道德底线。但她真的要在这种冲突中找到一个平衡点,还需要她在和老公的关系中去找到内心情感的满足和寄托。不然,那份内心的不满足感还是会让她无力去拒绝另外的诱惑。

杭州灵栖心理咨询中心主任 陆建华

## ●妖刀无定式

## 外遇,魔由心生

外遇这件事,若男人出轨,必定有做妻的痛骂某某狐狸精。若女人出轨,也必定有男人痛恨勾引他妻子的花花公子,却很少有人真正从内心检讨一下,我们的婚姻出了什么问题?我和他(她)之间的婚姻盟约裂隙在哪?有的人是不会检讨,有的人是不肯检讨。他们把痛苦与愤怒的根源统统归结于对方。

我的一个表兄,四十男人,网恋后非要离婚。我表嫂恨他,恨狐狸精,恨得要死,但无论怎么劝说,她始终认为自己没有任何过错。实际上我表兄是个心存浪漫的人,精神世界颇为丰富,而我表嫂,却是个比较木讷冷漠的人。当年她患病,凶险之极,我表兄衣不解带守护,家里众亲戚找特级医生护士看护,到底救回来了,并且未落下后遗症。她痊愈后的第一年,我表兄建议,不如举行一次纪念晚餐,把家里帮过忙的亲戚都请来,一起庆贺一下她的新生,表嫂冷冷地说:这有什么好庆贺的!表兄若送鲜花给她,她会说,你还是把藏着的奖金先交出来!

和这个故事一样,婚姻里的男女,竟然互相都戴着面具在一起生活。

于是,这生活就不象生活了,而像一本廉价的言情小说。

一旦彼此的婚姻心灵已经背道而驰,肉体的出轨只是一个时间问题。肉体与灵魂的忠实程度是这样的。人的肉欲本身是软弱的,就象馋嘴的小孩,肯定永远都想贪嘴,唯一可以控制它的,就是来自灵魂的意志。没有一对忠诚到死的夫妻一生没有过背叛的念头,只是关于爱情的信仰抑制了贪欲、抵御了诱惑。

这故事里的男女压根没有什么可以让心灵依赖的事物,如果说香草还有所顾忌的话,她顾忌的并不是爱情会破碎,而是顾忌家庭、生活环境会破碎。但这种约束何其软弱无力?

同时,她和丈夫之间的疏远并没有真正改善,很显然吴浩在她的身上并没有呼应和默契,她自己的欲望是在迫切地渴望着杜勇。正因为她的欲望事实存在,杜勇当然胜券在握,拒绝一次诱惑、二次诱惑、三次诱惑……你总有无法抑制的时候,甚至,总有一天,他不再来敲门了,她说不定自己会打开门。因为魔鬼不是杜勇,而是她自己的心。

所以这件事的矛盾是无法解决的,写到这里水妖忽然想笑。吴浩,居然敢让比自己小的年轻男人与自己的小娇妻独处?他真的能够对婚姻、对妻子、对人性这么坦荡信任?焉知这一次的喝醉不是他的设计?设计的目的,或者是为了捉住妻子的把柄?或者是出于肉体上对妻子亏欠的内疚?



本报特邀新锐女作家深海水妖开设“妖刀无定式”专栏。深海水妖,本名陈岚,江苏人。一度以深海水妖为笔名写杂文随笔等,名噪网路。擅长以调侃的笔触剖析表象后的本质,观点出奇制胜。